

我们开学啦

市实验中学举行新学年开学典礼

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）9月1日上午，市实验中学在操场举行2024-2025学年上学期开学典礼。

开场诗朗诵，为新学期献礼。伴随着庄严的国歌声，开学典礼正式拉开帷幕。市政协副主席杨辉星在致辞中表示，希望实验中学全校上下凝心聚力，创名校、办精品，为创办“区域领先、全省一流、全国知名”的河南省多样化发展的示范性高中而不懈奋斗。

学校有高考及文明创建中取得的丰硕成果，并以中国体育代表团参加巴黎奥运会创造境外参赛最佳战绩为例，引导同学们学习中国体育健儿“以祖国至上、为国争光的赤子情怀，顽强拼搏、自强不息的必胜信念，团结协作、并肩作战的宝贵品质，自信乐观、热情友好的阳光气质”，用优异成绩诠释新时代中国精神。

该校校长杨军伟以“凝心聚力谋发展 二次创业开新篇”为题，回顾了过去一年

学校有高考及文明创建中取得的丰硕成果，并以中国体育代表团参加巴黎奥运会创造境外参赛最佳战绩为例，引导同学们学习中国体育健儿“以祖国至上、为国争光的赤子情怀，顽强拼搏、自强不息的必胜信念，团结协作、并肩作战的宝贵品质，自信乐观、热情友好的阳光气质”，用优异成绩诠释新时代中国精神。

学校有高考及文明创建中取得的丰硕成果，并以中国体育代表团参加巴黎奥运会创造境外参赛最佳战绩为例，引导同学们学习中国体育健儿“以祖国至上、为国争光的赤子情怀，顽强拼搏、自强不息的必胜信念，团结协作、并肩作战的宝贵品质，自信乐观、热情友好的阳光气质”，用优异成绩诠释新时代中国精神。

交出无愧于祖国和社会的时代答卷。希望老师们以高尚的师德、精湛的业务和无私的奉献，为同学们的成长和发展贡献自己的力量，时刻铭记教书育人的使命，甘当人梯、甘于奉献，努力做教育改革的奋进者、教学创新的先行者、学生成长的引导者。

开学典礼上，学校为目标管理先进单位、优秀教研组代表、功勋班主任、功勋教师、优秀教师代表、先进工作者、先进班集体代表、优秀学生代表进行了颁奖。

市城管执法局：“洗”迎开学季 站好第一岗

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 张楠）为迎接开学季的到来，给广大师生营造一个整洁、舒适的校园周边环境，连日来，市城管执法局环卫事务中心积极行动，重点对校园周边市容秩序和环境卫生进

行全面清洁，全力筑牢开学季校园周边市容秩序屏障。

该局环卫事务中心采取人工清扫及机械冲洗相结合的方式，对校园周边的道路、人行道进行了深度冲洗，有效去除了地面污垢和

灰尘；环卫工人深入卫生死角和盲区，清理绿化带中的垃圾和杂物，洗刷树坑和花坛，擦拭城市家具，清扫公厕确保干净整洁无异

味；加大巡回保洁力度，对校园周边果皮箱以及垃圾桶进行保洁、消杀作业，并增加果

皮箱的收集频次，确保整洁、无满溢。

此次全面清扫行动共出动环卫工人350余人，机扫车1辆，高压冲洗车9辆，市政车10辆，累计出动62车次。不仅让校园周边环境焕然一新，也为新学期的开始注入新的活力。



9月1日，有道实验学校向阳校区迎新工作在该校领导的周密安排下，有条不紊地进行，迎新工作人员热情引导新生报到注册，各班班主任在指定地点耐心地为学生及家长解决问题。老师们也早早在大门口迎接学生，怀揣梦想的少年从当天起，将在有道的大家庭里一起逐梦未来。 张亚萍 摄



朱砂启智、走红地毯、过智慧门、摘智慧果，9月2日上午，市向阳小学开学现场仪式感满满，欢声笑语不断。图为一年级新生手举录取通知书在校园打卡留念。 李亚栋 摄

王寨乡

举办“万名党员进党校”培训班

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）8月29日，王寨乡在市冠华高级中学组织举办2024年“万名党员进党校”培训班，持续深入宣传贯彻党的二十大及二中、三中全会精神，进一步提升党员队伍整体素质，坚定理想信念，引导广大党员发挥先锋模范作用。33个行政村两委会成员、驻村第一书记以及43个基层支部推荐的优秀共产党员代表300余人参加培训。

此次培训邀请市委组织部组织二科科长张晓峰、市委组织部组织一科科长李高峰、市纪委监委主任任彦卿等，分别以“加强基层党建 凝聚发展合力”“怎么做一名合格党员”“浅谈基层党员干部如何学纪、知纪、守纪”为主题进行授课。在支部书记大讲堂环节，“五星”党支部、裴家村党支部书记裴武营就前期外出学习心得，结合“五星”支部创建分享了典型做法与先进经验。

参训学员们纷纷表示，要以此次培训为契机，坚持“学”字为先，“思”字为要，“干”字为重，将本次所学所思所悟转化为提升自我的强大动力，积极投身乡村振兴、基层党建、乡村治理等重点工作，为建设美好家园贡献自己的力量。

市房产管理中心

成功完成服务器迁移

本报讯（融媒体中心通讯员 李亚珂 王唯成）9月2日，为了提升房产管理系统的性能和稳定性，更好地服务广大市民，市房产管理中心成功完成了服务器迁移工作。

随着房产市场的不断发展和信息化需求的日益增长，原有服务器在性能和功能上逐渐显露出不足。为了适应新形势下的房产管理工作，房产管理中心经过精心筹备和周密部署，决定对服务器进行迁移升级。

在迁移过程中，房产管理中心制定了详细的迁移计划，对数据进行了全面备份，确保数据的安全性和完整性。同时，还对新服务器进行了严格的测试和调试，以保证系统能够稳定运行。

为了减少对市民办理房产相关业务的影响，房产管理中心提前发布了服务器迁移通知，告知各项业务迁移时间和可能出现的业务暂停情况，让各项业务能够提前做好安排。

房产管理中心负责人表示，新服务器的投入使用，将极大地提升房产管理系统的响应速度和处理能力，为市民提供更加高效、便捷的服务。今后将继续加强信息化建设，不断提升服务水平，为推动房产市场的健康发展作出更大的贡献。

本周气温变化大 无明显降雨

本报讯（融媒体中心记者 陈晶晶）记者日前从市气象局了解到，根据最新气象资料分析，预计本周内，我市仍无明显区域性降雨天气。周一和周四到周五风力稍大。气温变化大，周最高气温35℃左右。

具体天气预报为：9月4日（周三）晴天间多云，气温25℃~36℃。9月5日（周四）晴天到多云，偏北风4到5级，阵风7级左右，气温23℃~34℃。9月6日（周五）多云，偏北风4级左右，阵风6级左右，气温23℃~30℃。9月7日（周六）多云间阴天，有分散性阵雨、雷阵雨，气温23℃~31℃。9月8日（周日）多云，气温23℃~31℃。

预计周内我市仍无明显区域性降雨天气。近期冷空气活动较多，较强偏北风天气随之增多，气温变化较大，需加强防范。



简讯

●8月30日下午，市音乐家协会第四届第一次会员代表大会在电商大厦10楼会议室召开。会议选举产生第四届汝州市音乐家协会理事团成员和第四届汝州市音乐家协会主席团成员。朱朝辉当选新一届汝州市音乐家协会主席。 郭营战

●8月27日，汝州市中等专业学校组织了以“照亮幸福”为主题的开学第一课——教师师德培训学习，旨在加强教师队伍建设，提升教师职业道德水平，为新学期教育教学工作开启新篇章。 张沛沛 韩露

●为扎实高效做好新学期开学筹备、教育教学、学生管理等各项工作，8月27日下午，汝州市中等专业学校职教高考部召开2024-2025学年第一学期全体教职工大会，高考部全体教工60余人参加了会议。会上对开学前的教学工作、学生管理工作及学生宿舍安排、教室布置等后勤工作作出了安排和部署。 张沛沛 韩露

●8月28日至29日，市塔寺小学为进一步开拓教师们的视野，提升教师工作热情，明确教师的职业发展方向，提高专业技能，追求职业幸福感，开展了以“以学迎新 师路启航”为主题的为期两天的教师专业化成长培训学习活动。 张亚萍

●8月29日，市教体局组织检查组到市二中教育集团西校区检查开学情况，详细检查了学校宿舍改造、校园操场改造、教学楼改造情况，重点察看学生食堂的环境改造、安全卫生、饭菜质量等。 张亚萍

●连日来，汝州市特殊教育学校召开开学安全工作布置会议，邀请了宣安消防教官进行消防知识培训及灭火器等消防工具实操演练活动；召开开学食品安全会，要求提前做好食材，做好准备工作，持续做好食品安全工作；邀请北师大博士后文霞开展智力残疾儿童体育活动专项培训和调研；邀请省教育专家王杏利、省名师吴秋歌开展了岗前集中培训及师德师风培训。 李浩然 邢巧品

●9月1日，市直一幼召开了秋季新学期家长会，以“家园同行 筑梦新程”为主题，共谋孩子们成长之路的璀璨蓝图。小班教师分别从园所介绍、教育教学内容、如何缓解入园焦虑、日常安全管理、家长配合事项等方面，给家长们做了详细的讲解和科学的引导。中班教师将教育工作计划、本学期工作重点、本年龄段幼儿发展状况以及家园共育等内容与家长进行了分享。大班教师引导家长科学了解幼小衔接的内容，帮助家长树立正确的教育观念，强调了科学育儿理念的重要性，共同为孩子们顺利进入小学做好充足的准备。 李浩然

平顶山市生态环境局汝州分局

开展涉气企业帮扶检查



执法人员开展现场检查

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 时亚斌）9月2日，平顶山市生态环境局汝州分局执法人员来到河南平煤神马汝州分公司，对企业大气污染防治工作进

行帮扶检查。

执法人员现场检查企业涉气区域，并通过便携式PID检测设备现场检测相关区域是否存在泄漏等问题，随后调阅企业在线监测设备数据及环保工作台账，深入排查企业环境隐患。

据了解，为进一步强化涉气企业执法监管，平顶山市生态环境局汝州分局结合重点行业绩效分级创A晋B行动，加大对涉气企业帮扶指导力度，通过检查企业污染防治设施运行、在线监测设备运行及监测数据，查阅企业自行监测报告是否达标等措施，协助企业查找问题隐患，帮扶企业提升污染治理能力。



图片新闻

为方便群众出行，连日来，钟楼街道拐拐李社区对二组、八组水坑沿附近约280米的東西头路进行打通、修整，并铺上水泥。图为挖掘机正在勾平道路。 张沛沛 谢金贵 摄

价值不菲的金手镯丢了之后

“我老公送的金手镯丢了，它对我来说非同寻常，而且价值3万多元，请你们帮帮我！”近日，在市人民医院就诊时，李女士金手镯不慎丢了，她一边赶紧回想就诊的路程轨迹，一边抱着试试看的态度找到医院监控室，看能否从监控中找到。

市人民医院监控室接到求助后，安全保卫部朱飞龙一边耐心安抚失主，一边详细询问丢失金手镯的细节。根据李女士描述中可能丢失的关键节点和时间点，立即调取监控视频。由于金手镯体积很小，且监控视频清晰度有限，查找难度很大，朱飞龙、陈锋宾等逐帧查看，分析追踪。

原来，当天早上李女士将车停到病房楼前停车区域，下车提礼品往住院楼时手镯不慎掉落。经调取监控认真查看后发现，在李女士停车离开2分钟后，一名骑电车女士在弯腰捡东西后匆忙离开。锁定目标后，医院联合煤山派出所，最终确认该女子身份并取得联系。女子主动将手镯归还，遗失的金手镯“完璧归赵”。

“感谢你们，让我的金手镯失而复得，那天晚上一直帮我查了几个小时的监控调取信息，为你们这种精神点赞！真的没想到医院的工作人员如此负责且耐心地帮我们寻找，太感谢认真负责且热心肠的工作人员！”随后，李女士给医院监控室送来锦旗表示感谢。

融媒体中心记者 郭营战 通讯员 侯晓蕾

九旬老人深情“告白” 医患故事感人至深

一年又一年的专程感谢，一封又一封朴素真挚的信笺，让我们看到一位九旬老人与医护之间感人至深的医患故事。你守护我，我感谢你，一言一行凝聚着医患情深，更彰显他们之间的彼此信任、彼此关怀。

“在咱们医院就医的十几年里，我经历了不同的科室，见过不同的医生、护士，但他们的所言所行无一不让我感动，也让我对医院产生了深深的信赖和信任……咱汝州市第一人民医院就是好啊。”

说起对市一院的感情，今年已经97岁高龄的陈爷爷像打开了话匣子，情不自禁地讲述起这些年的就医经历。事情要从2011年说起，那时老人因脑血管病，住进该院脑病中心二病区，在科主任王纯、护士长王晓丹及科室医护人员悉心治疗和护理下，他的脑血管病得到了控制，没有再复发过。

“一直到现在肿瘤都控制得特别好，没有扩散和加重，我打心眼儿感谢

咱们医院。”几年前，老人又查出膀胱内肿瘤，但因年龄较大无法进行手术治疗，于是便在该院康复医学科运用艾灸进行治疗。几年来，在康复医学科医护人员的精心治疗下，老人的肿块不仅得到了控制，身体也在康复治疗下越发硬朗。

今年8月份，老人在住院期间发现尿中带血，于是找到了主管医生屈晶反馈。

“屈晶医生特别负责任，跟科室主任王纯详细询问病情后，邀请了咱们医院肿瘤内科的陈红主任为我会诊，诊断后为我开了药，输了几天液就解决了。”老人充满感激地说道。“我没想到患者的一件小事，科室和医生都是那么重视，这种对每一位患者细致、及时的帮助，让我大为感动，作为患者我感受到了尊重和关怀。”

除了这些，老人又诉说了其他几件记忆犹新的感人细节。他向院务委员张韶辉反映后勤相关问题，当时张

韶辉不仅以礼相待、态度和蔼可亲，还第一时间安排专人负责处理；后勤人员在夏季例行检查空调后，更换了因年久老化和故障无法维修的空调，在炎炎夏日为科室众多患者送去了清凉；后勤部门还定期对科室的线路进行检修，保障医患安全；半夜科室护士知道他睡不着，为他专程跑去药房取安眠药，并送到床前……

用老人的话说就是，“我晚年的幸福生活一是来自国家的富强，二是来自家人的关怀，三就是来自医院和科室对患者的尊重和帮助，让我免受疾病的困扰，能够保持健康向上的心态。”

融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王文璐